

वी.यू. में सर्व धर्म प्रार्थना के तहत श्रद्धांजलि सभा का आयोजन



जबलपुर। आज दिनांक 14 जून 2021 को दैनिक समाचार पत्र नई दुनिया द्वारा सर्व धर्म प्रार्थना का आयोजन किया गया। जिसके तहत नानाजी देशमुख पशु चिकित्सा विज्ञान विश्वविद्यालय जबलपुर के माननीय कुलपति डॉ. सीता प्रसाद तिवारी जी के आदेशानुसार विश्वविद्यालय प्रांगण एवं विभिन्न महाविद्यालयों में प्रातः 11 बजे समस्त कार्यालय प्रशासनिक अधिकारियों प्राध्यापकों, कर्मचारियों एवं विद्यार्थियों ने अपने अपने कार्यालयों में 2 मिनट का मौन धारण करके वैश्विक महामारी कोरोना से मृत दिवंगत आत्माओं को 2 मिनट का मौन श्रद्धांजलि दी एवं कोरोना से पीड़ितों को जल्द से जल्द स्वस्थ होने की कामना की गई। इस श्रद्धांजलि सभा में माननीय कुलपति जी द्वारा यह अपील भी की गई कि भारत सरकार द्वारा चलाए जा रहे हैं, कोरोना टीकाकरण अभियान के तहत सभी अपना टीकाकरण करवाएं, जिससे इस वैश्विक महामारी से बचा जा सके। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ. श्रीकांत जोशी, अधिष्ठाता संकाय डॉ. आर पी एस बघेल, संचालक अनुसंधान सेवाएं डॉ. मधु स्वामी, वन्य प्राणी फोरेंसिक हेल्थ वाइल्ड लाइफ डॉ. शोभा जावरे, सूचना एवं जनसंपर्क अधिकारी डॉ. अनिल कुमार गौर, अन्य इकाईयों के साथ-साथ अधिष्ठाता जबलपुर डॉ. राजेश शर्मा निर्देशक प्रपत्र डॉ. जे.पी लखानी, पशु चिकित्सा पॉलिटैक्रिक प्राचार्य जबलपुर डॉ. बृजेश सिंह आदि प्राध्यापक, कर्मचारीगण उपस्थित रहे।

कुलपति महोदय जी द्वारा श्रद्धांजली अर्पित

मेरे प्यारे साथियों,

जैसा की सर्व विदित है कि हम सभी इस कोरोना महामारी की आपदा से विगत दो वर्षों से लगातार प्रभावित होते आ रहे हैं। परंतु इस वर्ष कोरोना की जो दूसरी लहर से हमारा सामना हुआ है, इसने हमें सभी को हृदय से तोड़ कर रख दिया है। इस लहर में हमारे नानाजी देशमुख पशुचिकित्सा विज्ञान विश्वविद्यालय परिवार के बहुत से प्रियजनों की जनहानी भी इस त्रासदी में हुयी है, जिससे हम सभी अत्यधिक मर्मआहत व व्यथित है। इसके अतिरिक्त हमारे आस-पास के बहुत से लोगों की मृत्यु की खबर भी हर दूसरे दिन प्राप्त हो रही थी।

साथ ही कोरोना महामारी में अपनी सेवायें प्रदान करने वाले कोरोना वारियर्स, जैसे की प्रशासन, चिकित्सक, नर्ससेज, पुलिस, आदि के द्वारा इसकी रोकथाम के लिये अपना सर्वस्व अर्पण किया हुआ है। कोरोना वारियर्स के द्वारा किये जा रहे इन सराहनीय कार्यों के लिये हम उनकी प्रशंसा व शत शत नमन करते हैं।

मैं आश्चर्य करता हूँ कि विश्वविद्यालय परिवार आपके साथ हर वक्त खड़ा है, किसी भी समय, किसी भी आवश्यकता के लिये आप हमें आवाज दें, हम आपकी हर संभव मदद करने का भरसक प्रयास करेंगे। मा. मुख्यमंत्री, श्री शिवराज सिंह चौहान जी द्वारा भी आमजन से अपील की गयी है कि सभी लोग दो मिनट का मौन दिवंगत आत्माओं के लिये करेंगे।

अतः अब हम सभी लोग, देवलोक गमन हुये लोगों के लिये दो मिनट का मौन श्रद्धांजली स्वरूप अर्पित करेंगे, ताकि उनकी आत्माओं को शांति प्राप्त हो सके।

ओम शांति

ओम शांति

ओम शांति

प्रो. (डॉ.) सीता प्रसाद तिवारी
कुलपति
ना.दे.चि.वि.वि., जबलपुर

सूचना एवं जनसंपर्क अधिकारी
ना.दे.प.चि.वि.वि., जबलपुर